



Oficio Núm: PTSJ/CD.J./ 638/2018.

Asunto: Comisión.

C. Noe Jiménez Pérez. Superintendente.

Por instrucciones del Magistrado Presidente del Tribunal Superior de Justicia y del Consejo de la Judicatura del Estado, me permito comisionarlo a usted; para que traslade al mismo al Estado de México, a la 1era. Asamblea Extraordinaria 2018 de la CONATRIB, el día 10 de diciembre del año en curso. Se hace mención, que por logísticas del evento se trasladarán el día 9 de Diciembre del año en curso.

A efecto de dar cumplimiento al artículo 63, fracción IX de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Tlaxcala, se le solicita en un término de tres días hábiles terminada la comisión informe a esta Presidencia respecto de: I. Las actividades realizadas, II. Los resultados obtenidos, III. Las contribuciones a la institución y IV. Conclusiones de dicha comisión.

Atentamente

Santa Anita Huiloac, Apizaco, Tlaxcala, Diciembre 05 de 2018

Encargado de la Secretaria Particular de la Presidencia del Tribunal Superior de Justicia.

Lic. Ángel Magdiel Benitez Pérez

INSTITUCION HUMANA Y VANGUARDISTA

LIC. ANGEL MAGDIEL BENITEZ PEREZ ENCARGADO DE LA SECRETARÍA PARTICULAR DE LA PRESIDENCIA DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA.

FECHA: 10 de diciembre de 2018. LUGAR: Toluca Estado de México.

1. ACTIVIDAES REALIZADAS.

Trasladar al Estado de México al Magistrado Presidente del Tribunal Superior de Justicia del Estado de Tlaxcala.

2. RESULTADOS OBTENIDOS.

Se trasladó al Estado de México al Magistrado Presidente del Tribunal Superior de Justicia del Estado de Tlaxcala.

3. CONCLUSIONES DE DICHA COMISION.

Se trasladó en tiempo y forma al Magistrado del Tribunal Superior de Justicia del Estado de Tlaxcala.

A t e n t a m e n t e

Santa Anita Huiloac, Apizaco Tlaxcala diciembre 14 de 2018.

Superintendente

. Noe Jiménez Pérez

A. IMBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA I
TLAXGALA, LAX.

3791 20